

Gorazd Pust, univ. dipl. inž. grad. (1935–2024)



Zapustil nas je naš stanovski kolega in prvi predsednik Inženirske zbornice Slovenije (IZS) Gorazd Pust, univ. dipl. inž. gradbeništva.

Vso svojo strokovno pot je posvetil gradbeništvu in izvajanju gradbenih projektov v domovini in v tujini. Po diplomu na FAGC Univerze v Ljubljani leta 1961 se je zaposlil pri gradbenem podjetju GP Tehnika Ljubljana in sodeloval pri gradnji Trga revolucije v Ljubljani in gradnji hidroelektrarne Zlatoličje na reki Dravi. Po pridobitvi izkušenj je sodeloval pri industrijskih in kmetijskih projektih v Nemčiji, kasneje pa pri projektih v Belgiji, Luksemburgu in Iraku. V času velikih gradbenih projektov v tujini in ob hkratnem združevanju slovenskih gradbenih podjetij je napredoval in leta 1981 postal vodja gradbenega biroja v podjetju Rudis inženiring. Bil je tudi direktor Inženirskega biroja Elektroprojekt (IBE) in kasneje vodja predstavništva Rudis v Nemčiji do upokojitve leta 1999.

Gorazd Pust je bil eden od pobudnikov za ustanovitev Inženirske zbornice Slovenije, ki je bila ustanovljena na podlagi prenovljenega Zakona o graditvi objektov leta 1996. Na prvi

skupščini IZS 17. marca 1997 je bil kot ugleden strokovnjak, organizator in vsestransko dinamičen človek izvoljen za prvega predsednika IZS. Njegova največja zasluga je sodelovanje pri postavitvi osnovnega koncepta delovanja Inženirske zbornice Slovenije in matičnih sekcij, pri pripravi vrste aktov zbornice in prenos teh aktov v uporabo. Vzpostavil je zgledno sodelovanje z ministrstvom za okolje in prostor, strokovnimi inštitucijami in zbornicami. Sodelovanje z inženirsko zbornico Bavarske je bil začetek sodelovanja s tujimi inženirskimi zbornicami. Po njegovem konceptu se je IZS, v kateri so bili prvotno vključeni le projektanti, razširila v zbornico, kjer se združujejo vsi sodelujoči pri graditvi objektov. IZS mu je leta 2002 za njegove zasluge podelila naziv **častni član Inženirske zbornice Slovenije**.

V naših spominih bo Gorazd Pust ostal kot prvi predsednik IZS, ki je s svojim delom v prvih letih delovanja IZS postavil osnove, ki so dale odmeven pečat delu zbornice in njenim prvim korakom uveljavljanja.

mag. Vekoslav Korošec, univ. dipl. inž. el.
predsednik ustanovnega zbora IZS leta 1996